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Όχι στην άνιση μεταχείριση των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
Σωμάτων Ασφαλείας

Ως θεσμικοί εκπρόσωποι των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας, λαμβάνοντας υπόψη τα διαχρονικά οικονομικά μας αιτήματα σε σχέση με τις 
κατά καιρούς κυβερνητικές εξαγγελίες, δεσμεύσεις και αποφάσεις, οφείλουμε πρώτα απ’ 
όλα να συγχαρούμε τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ και κυρίως τον 
Υπουργό  Εθνικής Αμύνης κ. Νίκο ΔΕΝΔΙΑ για τη σημερινή εξαγγελία της 
αναπροσαρμογής του μισθολογίου των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. Πρόκειται για 
μέτρα που σίγουρα θα αποτελέσουν ανάσα και ανακούφιση για τους δικαιούχους 
συναδέλφους μας και πρέπει αυτό να αναγνωρισθεί και να πιστωθεί στους εμπνευστές 
τους.

Όμως, σύμφωνα με το Νόμο 4472/2017 και συγκεκριμένα με το Άρθρο 123, 
καθορίζεται ενιαίο ειδικό μισθολόγιο για «Τα Στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και 
αντίστοιχων της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος – 
Ελληνικής Ακτοφυλακής».

Τίθενται, επομένως, ορισμένα εύλογα ερωτήματα:

-Κατά πόσον οι σημερινές εξαγγελίες της Κυβέρνησης αφορούν το σύνολο των 
στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας;

-Πρόκειται να εφαρμοστούν οι αναμενόμενες μισθολογικές αυξήσεις μονομερώς και μόνο 
για τις Ένοπλες Δυνάμεις, παραβιάζοντας την ακολουθούμενη αναπόσπαστη και 
αδιαίρετη, έως τώρα, μισθολογική πολιτική – κοινή για στρατιωτικούς, αστυνομικούς, 
πυροσβέστες και λιμενικούς;

-Πρόκειται, άραγε, για ειλημμένη πολιτική απόφαση δημιουργίας ενός ξεχωριστού 
μισθολογίου για τους στρατιωτικούς με πρωτοβουλία του κ. ΥΕΘΑ, ή μήπως διακρίνεται
πίσω από όλα αυτά, άλλο ένα φιάσκο λανθασμένης πληροφόρησης ως προς το εύρος
των δικαιούχων των όποιων νέων αυξήσεων;

Εάν πρόκειται για το τελευταίο, οφείλουμε να υπενθυμίσουμε ότι η πρόσφατη 
αναγνώριση της επικινδυνότητας της εργασίας των ενστόλων, αφορά το σύνολο 
των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας (Νόμος 5167/2024).

Πώς λοιπόν γίνεται το Δεκέμβριο του 2024 να αποτελούμε όλοι ένα ενιαίο σύνολο και 
το Μάρτιο του 2025 να εξαγγέλλεται ο διαχωρισμός σε πατρικίους και πληβείους που
θα αμείβονται διαφορετικά; Αυτός ο διχαστικός και παράλογος διαχωρισμός είναι 
κατάφορα αντισυνταγματικός, παραβιάζοντας πρώτα και κύρια την αρχή της ίσης 
μεταχείρισης και κατά δεύτερον έρχεται σε πλήρη αντίθεση με τις διαδοχικές αποφάσεις 
του ΣτΕ για το χαρακτήρα του ειδικού μισθολογίου των ενστόλων.

Είναι προφανές ότι, ως Ομοσπονδίες είμαστε κάθετα απέναντι σε τέτοιες 
μεθοδεύσεις, τις καταδικάζουμε και προειδοποιούμε έγκαιρα τους εμπνευστές τους 



να μην προχωρήσουν σε νομοθετικές πρωτοβουλίες που δεν θα περιλαμβάνουν το 
σύνολο των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Τέλος, καλούμε τα μέλη μας σε εγρήγορση για αγωνιστικές κινητοποιήσεις στο αμέσως 
προσεχές διάστημα εφόσον η κυβερνητική πρωτοβουλία περιοριστεί και μείνει στο 
σημερινό πεδίο εφαρμογής των εξαγγελιών της. Αλλιώς, η επερχόμενη Μεγάλη 
Εβδομάδα δυστυχώς δεν θα είναι μόνο θρησκευτικά μεγάλη…
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